



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных лиц компании-застройщика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По предварительным данным, в 2013-2014 годах должностными лицами Администрации Верхнеуральского муниципального района Челябинской области у застройщика приобретены квартиры. В последующем квартиры были предоставлены лицам из числа детей – сирот, оставшихся без попечения родителей. Межведомственной комиссией квартиры признаны непригодными для проживания и подлежат реконструкции в части системы отопления.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524517>